



Špecifikácia lokality, účtov a doplnkových služieb pre Voliteľný volací program Magenta Office

Informácie o Dohode o voliteľnom volacom programe Magenta Office, ku ktorej sa uzatvára táto Špecifikácia (ďalej len „Dohoda“)

Služba: VVN Kód Účastníka: Kód Adresáta: Číslo Zmluvy: nová Kód tlačiva: 832

Povinnou súčasťou Špecifikácie je Príloha č. 1 - Implementačný plán

Názov VVN skupiny (Identifikácia virtuálnej siete) Obec_LHNC
2-20 znakov, malé písmená bez diakritiky a medzier. Použiť rovnaký názov VVN skupiny pre všetky lokality jedného Účastníka

Žiadam o:

Zriadenie 1(počet) VVN IP účtov a ich doplnkových funkcionalít podľa Prílohy č. 1 - Implementačný plán
 Zriadenie (počet) BiznisTRUNK hlasových kanálov a ich doplnk funkcionalít podľa Prílohy č. 1 - Implem. plán

Fakturáciu nákladov -,- € za produktové školenie
 Zmenu kontaktnej osoby oprávnenej ohlasovať poruchy služby
 Zmenu adresáta – adresa na zasielanie písomností, vyúčtovaní a upomienok

▪ Kontaktná osoba na mieste odovzdania služby, ktorá je splnomocnená na prevzatie služby a prihlasovacích údajov

Priezvisko, meno, titul František Szitási Kontaktný telefón: Kontaktný e-mail:

Priezvisko, meno, titul: Kontaktný telefón: Kontaktný e-mail:

▪ Kontaktná osoba oprávnenosť ohlasovať poruchy

Priezvisko, meno, titul František Szitási Kontaktný telefón: Kontaktný e-mail:

Priezvisko, meno, titul: Kontaktný telefón: Kontaktný e-mail:

▪ Adresát - adresa zasielania písomných listín (vyplňuje sa len v prípade, ak je iná ako adresa účastníka, resp. účastník využíva P.O.BOX)

Priezvisko (Obchodné meno) / Meno / Titul:

IČO: IČ DPH: Náklad, stredisko: /
 Ulica: Súpisné číslo: Orientačné číslo: /
 Obec: PSČ: P.O.BOX: /
 Telefón/Mobil: E-mail: Poznámka:

▪ Údaje o koncovom bode (fyzické rozhranie na pripojenie účastníka k sieti ST IP)

Priezvisko (Obchodné meno) / Meno / Titul:

Ulica: Lehnice Súpisné číslo: 89 Orientačné číslo: /
 Obec: Lehnice PSČ: 930 37 P.O.BOX: /
 Miestnosť (byt) :

Zodpovedná osoba v objekte, ktorá poskytne potrebnú súčinnosť pri zriaďovaní prístupu: Kontaktný telefón:

Doba poskytovania služby VVN a všetkých jej účtov neurčitá určitá, do viazanosť 36 mesiacov*
 bez viazanosti

* Doba viazanosti začína plynúť odo dňa zriadenia prístupu, resp. služby. V prípade porušenia záväzku Účastníka nepretržite využívať prístup, resp. službu na základe tejto Špecifikácie počas dohodnutej doby viazanosti, Účastník sa zaväzuje uhradiť Podniku zmluvnú pokutu vo výške podľa podmienok uvedených v Zmluve.

Prístup do siete ST-IP nový existujúci Označenie existujúceho prístupu: (napr. BA-BA NMP 23)

Typ prístupu do siete ST-IP

Symetr. prístup k ST-IP/MPLS Business City Net
 Asymetr. prístup k ST-IP/MPLS Business Internet
 FBA-ads1 prístup k ST-IP/MPLS Business Internet Light
 VBA - prístup k ST-IP/MPLS Iná – nešpecifikovaná - dátová služba

Úprava ceny za aktiváciu koncového bodu služby VVN

Zľava za mesačnú viazanosť služby VVN a všetkých zriadených účtov z ceny uvedenej v platnom Cenníku v časti služba Virtual VoiceNet
 Dohodnutá jednotková cena vo výške -,- €

Úprava ceny za zriadenie (VVN účty, BiznisTRUNK skupina, VVN trunkový účet)

Zľava za 36 mesačnú viazanosť služby VVN a všetkých zriadených účtov z ceny uvedenej v platnom Cenníku v časti služba Virtual VoiceNet
 Dohodnutá jednotková cena za zriadenie pri viazanosti 36 mesiacov pre:
 VVN účet vo výške 0,33 €
 BiznisTRUNK skupinu vo výške €
 VVN Trunkový účet vo výške €

Špecifikácia číslovacej množiny rezervovanej pre účastníka

Zriadiť novú množinu Rozsah: Upresnenie/ prefix: Rozsah: Upresnenie/ prefix:
 (napr. Rozsah 100, 02485545xx)

Použiť súčasnú množinu: +421315586117
 Zrušiť súčasnú množinu

Presné verejné čísla účtov sa definujú v Prílohe č. 1 - Implementačný plán

▪ Čestné vyhlásenie účastníka

Účastník čestne vyhlasuje, že je vlastníkom nehnuteľnosti, na ktorej má byť podľa tejto Špecifikácie vybudované prípojné telekomunikačné vedenie a umiestnený koncový bod siete služby, alebo že má k predmetnej nehnuteľnosti užívacie právo z nájomného alebo iného právneho vzťahu. Účastník, ktorý má k nehnuteľnosti užívacie právo z nájomného alebo iného právneho vzťahu zároveň čestne vyhlasuje, že informoval vlastníka o vybudovaní prípojného telekomunikačného vedenia umiestnení koncového bodu siete služby a jeho dôsledkoch v plnom rozsahu a má k tomu od vlastníka výslovný súhlas. Ak Účastník uviedol v tomto vyhlásení nepravdivé alebo neúplné informácie alebo na základe výzvy Podniku nepredloží vyhlásenie vlastníka nehnuteľnosti a v súvislosti s tým vznikne Podniku škoda alebo dodatočné náklady, Účastník sa zaväzuje Podniku túto škodu alebo dodatočné náklady uhradiť. Vo vzťahu k predmetnej nehnuteľnosti vystupuje účastník ako:

vlastník nájomca iné nehnuteľnosti.

▪ Služobné záznamy Podniku

▪ Prílohy

Súhlas adresáta Príloha č. 1 – Implementačný plán Iné

FV, SK

Miesto: Dátum:	Miesto: Trnava Dátum akceptácie návrhu: Meno pracovníka: Blanka Možná	Kód predajcu: Dátum prevzatia návrhu: Meno predajcu: Ivana Marecová Tel. číslo:
podpis (a pečiatka) Účastníka (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)	podpis a pečiatka Podniku/zástupcu Podniku	podpis a pečiatka predajcu/zástupcu Podniku

